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Відсутні депутати міської ради: Грозов В.В., Жнякін В.В., 
Манітенко С.В.,Чередниченко Ю.А.
    В  пленарному засіданні приймали участь:

Дворецький Сергій Іванович- консультант відділу аналітичної роботи Одеської обласної ради
Мельник Наталія Олексіївна - консультант відділу аналітичної роботи Одеської обласної ради

Члени  виконавчого  комітету  міської ради;

Керівники  управлінь та відділів виконавчих органів  міської ради;

Представники силових структур;

Керівники  організацій та   підприємств міста;

Керівники міських громадських і партійних організацій;

Представники  засобів  масової  інформації.  

  Сесію  відкрила міський голова       Гінак А.Ф.

Гінак А.Ф.,                        Звернула увагу, що під час антитерористичної 

                            операції героїчно віддають  своє життя 

                            військовослужбовці,гинуть мирні жителі. Запропонувала 

                            вшанувати пам’ять загиблих хвилиною мовчання.

Хвилина мовчання.

Гінак А.Ф.,                           Запропонувала депутатам зареєструватися згідно міський голова            прийнятого порядку голосування за допомогою картки.

Кондратюк Л.І.,             Оголосив, що ним втрачена картка для електронного депутат міської ради  голосування ( заява додається), але участь в 

                                      пленарному засіданні він приймає.

Скалозуб Л.П.,                Надала пояснення , що даний випадок не суперечить начальник юридичного чинному законодавству, депутат не зможе приймати відділу                            участь в голосуванні за допомогою електронної 

                                         картки, але участь в пленарному засіданні може та 

                                         повинен приймати.

Кімінчіджі Д.С.,                  Попросив надати посилання на статтю 

депутат міської ради      законодавства.

Федорова Ю.О.,                  Оголосила, що Міжнародний фонд 
депутат міської ради     “Відродження” запрошує депутатів, представників 
                                         громадських організацій, органів місцевого 
                                         самоврядування, державної влади, бізнесу та засобів 
                                         масової інформації взяти участь у заході : презентація 
                                         проекту “Київський діалог”. Проект намагається 
                                         сприяти побудові мережі молодих досвідчених 
                                         експертів з України та Німеччини з метою 
                                         інтенсифікації українсько-німецьких та українсько-
                                         європейських відносин.

                                              Проект планує сприяти налагодженню діалогу між 
                                         владою, бізнесом та громадянським суспільством 
                                         задля сталого розвитку громад. 

                                              В рамках заходу буде презентовано проект 
                                         “Київський діалог”, його особливості і можливості, а 
                                          також презентовано конкурс міні-грантів. 

                                               Захід відбудеться  29 липня 2017 року в 
                                          приміщенні міської ради вулиця Михайлівська 56, 3 
                                          поверх, сесійна зала з 11.00.

Гінак А.Ф.,                          Запропонувала обрати секретарем  22-ї 
міський голова                сесії  депутата  міської ради  Садовського Василя 

                                         Євгеновича.
Підсумки голосування щодо  обрання секретарем  22-ї сесії  міської  ради депутата Садовського Василя Євгеновича.
           “за” - 26;  “проти” -    ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” - 5
Пропозиція приймається.

Секретарем 22 -ї  сесії міської ради обраний депутат Садовський Василь Євгенович

Гінак А.Ф.,                        Запропонувала прийняти за основу орієнтовний  

міський голова           порядок денний  22-ї  сесії міської ради.

Підсумки голосування за пропозицію щодо прийнятя за основу орієнтовного порядку денного  22-ї сесії міської ради:

“за” - 26;  “проти” -    ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” – 5

Гінак А.Ф.,                      Зауважила, що постійна комісія з питань бюджету, міський голова        фінансів,соціально-економічної  політики, інвестицій та 
                                  ринкових відносин  та з питань містобудування,  
                                  землекористування, охорони  навколишнього середовища 

                                  та історичної спадщини  запропонували включити до 

                                  порядку  денного питання «Про звіт про виконання 

                                  міського  бюджету міста Білгорода-Дністровського за I 
                                  півріччя 2017  року».

Підсумки голосування за пропозицію:
включити до порядку денного питання  «Про звіт про виконання  міського  бюджету міста Білгорода-Дністровського за I  півріччя 2017  року».
“за” - 23;  “проти” -    ;  “утрим.”  - 1 ;  “не  голос.” – 7

Пропозиція приймається.

Граждан  В.В.,                    Звернув увагу, що включається до порядку депутат міської ради     денного питання, але на засіданнях постійних комісій 
                                        не розглянуто, це порушує права депутатів.

Гінак А.Ф.,                        Зауважила, що постійна комісія з питань бюджету, міський голова           фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та 

                                        ринкових  відносин запропонувала включити до 

                                        порядку  денного питання «Про внесення змін і 

                                        доповнень до рішення  міської ради від 22.12.2016 

                                        року № 193-VII «Про міський бюджет міста 

                                        Білгорода-Дністровського на 2017 рік».
Підсумки голосування за пропозицію:
включити до  порядку  денного питання «Про внесення змін і доповнень до рішення  міської  ради від 22.12.2016 року № 193-VII «Про міський бюджет  міста Білгорода-Дністровського на 2017 рік».
“за” - 30;  “проти” -    ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” – 1

Пропозиція приймається.

Гінак А.                     Зауважила, що постійна комісія з питань бюджету, міський голова       фінансів, соціально-економічної  політики, інвестицій та 
                                 ринкових відносин запропонувала включити додатково до 
                                 порядку денного питання:  

                                  «Про внесення змін до   рішення Білгород- Дністровської 

                                  міської ради від 22.12.2016 р. № 198-VII 
                                 «Про  затвердження Програми підтримки КП «ЖЕО-1» з 

                                 виконання  поточного ремонту багатоквартирних 

                                 будинків на 2017-  2020 р.р.» Постійна комісія з питань 

                                 законності, регламенту,  депутатської діяльності, захисту 

                                 прав громадян запропонувала зняти з розгляду.

Граждан В.В.,                Зауважив, що деякі питання з приводу цього проекту депутат міської ради  рішення були з»ясовані, тому пропозиція знімається.
Підсумки голосування за пропозицію:
включити до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення Білгород-Дністровської міської ради від 22.12.2016 р. № 198-VII  «Про  затвердження Програми підтримки КП «ЖЕО-1»».

“за” - 30;  “проти” -    ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” – 1

Пропозиція приймається.

Гінак А.Ф.,                         Зауважила, що постійна комісія з питань ЖКГ, 
міський голова         транспорту, зв»язку та управління коммунальною 

                                   власністю запропонувала внести  додатково до порядку 

                                   денного питання «Про затвердження технічної 
                                   документації із землеустрою щодо поділу земельної  

                                   ділянки та передачу в оренду земельних ділянок»

Підсумки голосування за пропозицію:

внести додатково до порядку денного питання «Про затвердження технічної  документації із землеустрою щодо поділу земельної   ділянки та передачу в оренду земельних ділянок».

“за” - 19;  “проти” -  1  ;  “утрим.”  - 1 ;  “не  голос.” – 10

Пропозиція приймається.

Гінак А.Ф.                 Запропонувала  зняти з порядку денного сесії питання міський голова      «Про  укладання договору оренди нерухомого майна 
                                комунальної  власності», в зв»язку з надходженням 

                                службового листа  від начальника управління комунальної 

                                власності з  посиланням  на те, що у заяві Головного 

                                управління держпраці в Одеській області не було вказано 

                                точної адреси  бажаного приміщення.

Підсумки голосування за пропозицію:

зняти з порядку денного сесії питання «Про  укладання договору оренди нерухомого майна  комунальної  власності»
“за” - 28;  “проти” -    ;  “утрим.”  -  ;  “не  голос.” – 3

Пропозиція приймається.

Гінак А.Ф.,                   Зауважила, що надійшов лист від  Ростікова Сергія міський голова       Анатолійовича з проханням надати слово під час 

                                 обговорення питання   «Внесення змін до генерального 
                                 плану міста та затвердження зонінгу».
Підсумки голосування за пропозицію:

 надати слово під час обговорення питання  «Внесення змін до генерального плану міста та затвердження зонінгу» Ростікову С.А.

“за” - 15;  “проти” -  2  ;  “утрим.”  - 5 ;  “не  голос.” – 9

Гінак А.Ф.                 Зауважила, що надійшла заява від архітектора Пейчева міський голова   Анатолія Івановича з проханням надати слово на початку 
                             розгляду питання «Про затвердження містобудівної 
                             документації «Проект внесення змін до генерального плану 
                             міста Білгорода-Дністровського Одеської області», «План 
                            зонування території  міста Білгорода-Дністровського 
                            Одеської області (зонінг)».

Підсумки голосування за пропозицію:

надати слово на початку  розгляду питання «Про затвердження містобудівної документації «Проект внесення змін до генерального плану   міста Білгорода-Дністровського Одеської області», «План  зонування території  міста Білгорода-Дністровського   Одеської області (зонінг)» Пейчеву А.І.

“за” - 21;  “проти” -  1  ;  “утрим.”  - 3 ;  “не  голос.” – 6

Гінак А.Ф.                Зауважила, що надійшла заява від Іванової Любові міський голова    Петрівни, з проханням надати слово перед розглядом 

                              питання про   обрання секретаря міської ради.
Підсумки голосування за пропозицію:

надати слово перед розглядом питання про   обрання секретаря міської ради
Івановій Л.І.
“за” - 21;  “проти” -  1  ;  “утрим.”  - 2 ;  “не  голос.” – 7

Леонтьєв В.В.,                          Запропонував включити додатково до порядку

депутат міської ради     денного питання « Про заходи щодо упорядкування

                                        структури та загальної  чисельності апарату Білгород- 
                                        Дністровської міської ради, виконавчого комітету 
                                        міської ради та виконавчих органів міської ради», 

                                        проект рішення підготовлений депутатами.
Підсумки голосування за пропозицію:

включити додатково до порядку денного питання « Про заходи щодо упорядкування структури та загальної  чисельності апарату Білгород- 
Дністровської міської ради, виконавчого комітету   міської ради та виконавчих органів міської ради».
“за” - 17;  “проти” -  2  ;  “утрим.”  - 1 ;  “не  голос.” – 11

Пропозиція не приймається.

Леонтьєв В.В.,                          Запропонував пере голосувати пропозицію

депутат міської ради      щодо включення додатково до порядку денного 

                                       питання « Про заходи щодо упорядкування структури 
                                       та загальної  чисельності апарату Білгород- 
                                       Дністровської міської ради, виконавчого комітету   

                                       міської ради та виконавчих органів міської ради».
Підсумки голосування за пропозицію:

пере голосувати пропозицію щодо включення додатково до порядку денного  питання « Про заходи щодо упорядкування структури та загальної  чисельності апарату Білгород- Дністровської міської ради, виконавчого комітету   міської ради та виконавчих органів міської ради».
“за” - 22;  “проти” -  1  ;  “утрим.”  - 1 ;  “не  голос.” – 7

Пропозиція  приймається.

Підсумки голосування за пропозицію:

включити додатково до порядку денного питання « Про заходи щодо упорядкування структури та загальної  чисельності апарату Білгород- 
Дністровської міської ради, виконавчого комітету   міської ради та виконавчих органів міської ради».
“за” - 20;  “проти” -    ;  “утрим.”  - 1 ;  “не  голос.” – 10

Пропозиція  приймається.

Гінак А.Ф,,                   На виконання ухвали суду питання «Про внесення міський голова      змін до рішення Білгород - Дністровської міської ради від 
                                22.12.2016 р. № 222-VІІ «Про затвердження структури та 
                                загальної чисельності апарату  Білгород – Дністровської 
                                міської ради, виконавчого комітету міської ради та 
                                виконавчих органів міської ради»  знімається з розгляду.  
                                    Пропонується проголосувати за порядок 

                                денний сесії в цілому, з урахуванням прийнятих поправок 

                                та доповнень та виключенням питання «Про внесення змін 
                                до рішення Білгород-Дністровської міської ради від 

                                22.12.2016 р. № 222-VІІ «Про затвердження структури та 

                               загальної  чисельності апарату Білгород – Дністровської 
                               міської ради, виконавчого комітету міської ради та 
                               виконавчих органів міської ради», в зв»язку з ухвалою 
                               суду.

Підсумки голосування за прийняття порядку денного в цілому, з урахуванням прийнятих поправок  та доповнень та виключенням питання «Про внесення змін до рішення Білгород-Дністровської міської ради від 

22.12.2016 р. № 222-VІІ «Про затвердження структури та загальної  чисельності апарату Білгород – Дністровської міської ради, виконавчого комітету міської ради та  виконавчих органів міської ради», в зв»язку з ухвалою суду.

  “за” - 24; “проти” -   ;  “утрим.”  - ;  “не  голос.” – 7
Порядок денний прийнятий. 
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	9.
	Про укладання договорів оренди нерухомого майна комунальної власності в м. Білгороді-Дністровському

	10.
	Про укладання договору оренди комунального майна територіальної громади м. Білгорода-Дністровського

	11.
	Про визначення цільового призначення комплексу нежитлових будівель та споруд по вул. Пушкіна, 26

	12.
	Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в місті Білгороді-Дністровському

	13.
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність та в оренду на території міста Білгород-Дністровський

	14.
	Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність та в оренду

	15.
	Про продовження терміну дії рішень міської ради

	16.
	Про поновлення права оренди земельної ділянки

	17.
	Про надання згоди на встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в м. Білгороді-Дністровському

	18.
	Про внесення змін в договір оренди земельної ділянки

	19.
	Про внесення змін в рішення та виправлення технічних помилок в рішеннях міської ради

	20.
	Про затвердження доповнення до переліку земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу в 2017-2018 роках

	21.
	Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0015 га, що знаходиться в оренді у ФОП Магамедова Р.З. і надана для обслуговування торгівельного кіоску, та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Незалежності, 31-в

	22.
	Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0089 га, що знаходиться в оренді у гр. Шкрабак О.А. і надана для обслуговування магазину та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Першотравнева, 75/46

	23.
	Про внесення змін до рішення №357-VII від 08.06.2017 року «Про затвердження попереднього переліку земельних ділянок, право власності та права оренди яких виставляється на торги окремими лотами у 2017-2018 роках, та про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для продажу права власності та права оренди на земельних торгах у формі аукціону в місті Білгороді-Дністровському»

	24.
	Про припинення дії пунктів рішень Білгород-Дністровської міської ради 

	25.
	Про внесення змін в рішення міської ради

	26.
	Про надання згоди на встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою

	27.
	Про надання дозволів на розроблення проектів  землеустрою щодо відведення земельних ділянок  у власність, оренду 

	28.
	Про затвердження доповнення до переліку земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу в 2017-2018 р.р. 

	29.
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність та в оренду 

	30.
	Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) 

	31.
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу в оренду земельної ділянки по вул. Михайлівська, 38

	32.
	Про надання дозволу на розроблення проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Середа В.В.

	33.
	Про надання дозволу на розробку детального плану території під розміщення культових споруд по вул. Олімпійській, 29-а

	34.
	Про затвердження містобудівної документації «Проект внесення змін до генерального плану міста Білгорода-Дністровського Одеської області», «План зонування території  міста Білгорода-Дністровського Одеської області (зонінг)»

	35.
	Про затвердження Програми продовження розроблення (оновлення) містобудівної документації у місті Білгороді-Дністровському на 2017-2018 роки

	36.
	Про затвердження Положення про постійні комісії Білгород-Дністровської міської ради VII скликання

	37.
	Про внесення доповнень до рішення Білгород-Дністровської міської ради від 01.03.2017 року №286-VII «Про Положення про управління соціальної політики Білгород-Дністровської міської ради в новій редакції»

	38.
	Про внесення змін  до рішення міської ради  від 20.04.2017 №316 «Про затвердження переліку  адміністративних  послуг,  що надаються Білгород-Дністровською міською радою, її виконавчими органами, комунальними підприємствами, установами та організаціями під час здійснення власних та делегованих повноважень органів місцевого самоврядування через Центр надання адміністративних послуг  у м. Білгороді-Дністровському»

	39.
	Про призначення директора редакції Білгород-Дністровського телерадіомовлення «Новини Придністров’я»

	40.
	Про затвердження штатного розпису редакції Білгород-Дністровського телерадіомовлення «Новини Придністров’я»

	41.
	Про затвердження «КОДЕКСУ ЕТИКИ ДЕПУТАТА БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»;

	42. 
	Про затвердження ПОРЯДКУ врегулювання конфлікту інтересів в Білгород-Дністровській міській раді та її виконавчих органах, що може виникнути під час участі у розгляді, підготовці та прийнятті рішень 

	43.
	Про внесення змін до рішення Білгород-Дністровської міської ради від 23.11.2015р. № 4-VII «Про утворення постійних комісій  Білгород-Дністровської   міської ради VII скликання та затвердження їх персонального складу»

	44.
	Про затвердження Положення про помічника –консультанта депутата та опису посвідчення помічника –консультанта депутата Білгород-Дністровської міської ради VII скликання

	45.
	Звіт МЦ «Благоустрій» про свою діяльність за 2016 рік

	46.
	Звіт КП «Білгород-Дністровське управління капітального будівництва» про свою діяльність за 2016 рік

	47.
	Звіт КП «Автотранссервіс» про свою діяльність за 2016 рік

	48.
	Депутатські запити

	49.
	Різне

	50. 
	Про звіт про виконання міського  бюджету міста Білгорода-Дністровського за I півріччя 2017  року

	51. 
	Про внесення змін і доповнень до рішення  міської ради від 22.12.2016 року № 193-VII «Про міський бюджет міста Білгорода-Дністровського на 2017 рік

	52.
	Про внесення змін до рішення Білгород-Дністровської міської ради від 22.12.2016 р. № 198-VII  «Про  затвердження Програми підтримки КП «ЖЕО-1»

	53.
	Про затвердження технічної  документації їз землеустрою щодо поділу земельної   ділянки та передачу в оренду земельних ділянок»

	54.
	Про заходи щодо упорядкування структури та загальної  чисельності апарату Білгород - Дністровської міської ради, виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради


Гінак А.Ф.,                  Запропонувала регламент роботи  22-ї сесії  

Міський голова            міської    ради:            

                                               Час для доповіді                                          до 10 хв.
                                               Час для виступів -                                       до 5 хв.,

                                               Час для  повторних виступів -                   до  3 хв.
                                               Перерва через кожні 2 год. роботи 

                                               Сесію закінчити     до     16.00 год.

 Підсумки голосування  за  прийняття регламенту роботи 22 -ї сесії :

                            за”  - 30  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1
Регламент роботи  22-ї  сесії міської ради затверджено.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 22-ї СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ
	
	СЛУХАЛИ: Про обрання секретаря Білгород-Дністровської міської ради VII скликання
Доповідач:Гінак А.Ф.- міський голова
Іванова Л.І.,                 Звернулась до міського голови з промовою, 
мешканка міста        щодо віри громадян у передвиборні обіцяння, в те що 
                                  містом будуть керувати порядні люди. Зауважила, що 

                                  кандидат на посаду секретаря міської ради ні є такою 

                                  людиною, звичайним людям не прийнятні стандарти , 

                                  якими керується Єрошенко О.Б. Звернула увагу, що 

                                  повинна бути обрана достойна кандидатура, запросила 

                                  депутатів подумати перед тим як голосувати. 

Гінак А.Ф.,                 Зауважила, що є висновок постійної комісії з питань міський голова        законності,регламенту, депутатської діяльності, захисту 

                                  прав громадян (додається).

Граждан В.В.,             Зачитав висновок .

депутат міської ради 

Биковський В.Д.,                Спитав, якщо питання вирішиться не на 

депутат міської ради         користь позивача.

Граждан В.В.,                        Відповів, що він не є позивачем, але є розумні депутат міської ради         строки розгляду справи.
Гінак А.Ф.,                         Зауважила, що у відповідності до п.4 частини 4 міський голова                 статті 42, міський голова вносить на розгляд сесії 
                                           міської ради  пропозицію щодо кандидатури на 
                                           посаду секретаря  міської ради. Виходячи з цього 
                                          підготовлений проект  рішення та на посаду секретаря 
                                           міської  ради VII скликання запропонований депутат
                                           Єрошенко  Олександр Борисович.

                                                   Звернула увагу, що керуючись п.3 ст. 59 Закона 
                                           України «Про місцеве  самоврядування в Україні» 
                                           процедура обрання секретаря міської ради проходить 
                                           шляхом таємного голосування.

                                                Для проведення таємного голосування необхідно 

                                         обрати лічильну комісію щодо таємного голосування з 
                                         питання  «Про обрання секретаря Білгород-
                                         Дністровської міської  ради VII скликання».
                                               Запропонувала надати пропозиції з кількісного 
                                          складу комісії.
Пропозиції з залу: 5 осіб

Підсумки голосування за пропозицію кількісного складу лічильної комісії з таємного голосування  - 5 осіб.

за”  - 29  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 2

Пропозиція приймається.
Гінак А.Ф.,                          Прошу визначитись з персональним складом міський голова               лічильної комісії з таємного голосування.

Граждан В.В.,                       Запропонував включити до складу лічильної депутат міської ради     комісії з таємного голосування депутатів міської ради: 

                                        Гончарову І.О, Сороку В.О., Римську О.М., 

                                        Сулакова Р.П., Морозова О.В.

Підсумки голосування за пропозицію:

включити до складу лічильної комісії з таємного голосування депутатів міської ради  Гончарову І.О, Сороку В.О., Римську О.М., Сулакова Р.П., 

Морозова О.В.

за”  - 30  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 1

Пропозиція приймається.


Граждан В.В.,                       Оголосив, що фракція партії  «Опозиційний блок» депутат міської ради       прийняла рішення не приймати участь в голосуванні. 

                                          Попросив погасити їх бюлетені.

Сулаков Р.П,                       Оголосив, що головою лічильної комісії з таємного депутат міської ради      голосування обраний депутат міської ради 

                                          Сулаков Р.П., секретарем – депутат міської ради 

                                          Гончарова І.О. Оголосив перерву для виготовлення 

                                          бюлетенів з таємного голосування.

Після перерви.

Сулаков Р.П.,                      Показав присутнім форму та зачитав зміст 
депутат міської ради     бюлетеню з таємного голосування. Запропонував голова   лічильної          проголосувати за форму та зміст бюлетеню з таємного комісії                             голосування (зразок додається). 

Підсумки голосування за форму та зміст бюлетеню з таємного голосування з питання «Про обрання секретаря Білгород-Дністровської міської ради VII скликання.

за”  - 26  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 5

Форма та зміст бюлетеню прийняті. 

Сулаков Р.П.,                     Проінформував про порядок проведення таємного 

голова лічильної            голосування. Запропонував міському голові та 

                                        присутнім  депутатам міської ради отримати бюлетені     
                                        згідно  реєстру та проголосувати.

Процедура голосування.

Сулаков Р.П.,                      Зачитав протокол лічильної комісії з таємного голова лічильної             голосування з питання обрання секретарем Білгород-комісії                              Дністровської міської ради  VII скликання Єрошенка 

                                          Олександра Борисовича(додається). Об»явив 

                                          результати таємного голосування: за- 18 ; проти- 1; 

                                          утрим – 4; зіпсовано – 2; не голосувало – 10.

Гінак А.Ф.,                          Об»явила, що згідно протоколу таємного 

міський голова                голосування,рішення про обрання секретарем 

                                          Білгород-Дністроської міської ради VII скликання 

                                          Єрошенка Олександра Борисовича прийнято.

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   №  363  -VII  додається.


	
	СЛУХАЛИ: Про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Білгород-Дністровського за 2016 рік
Доповідач: Гордієнко М.В. – начальник управління економічного розвитку
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова       зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                 розглянутий на засіданнях постійних комісій, зауважень, 

                                 доповнень, поправок не було, спитала чи є зауваження на 

                                 даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова      голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 28 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 364 -VII  додається.


	
	СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Білгород-Дністровського на 2017 рік
Доповідач: Гордієнко М.В. – начальник управління економічного розвитку
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                 зареєструватися.
Гінак А.Ф.,                         Зауважила, що постійні комісії з питань законності, міський голова                регламенту,  депутатської діяльності, захисту прав 

                                         громадян, з питань бюджету, фінансів, соціально-

                                         економічної політики,  інвестицій та ринкових 

                                         відносин, з питань ЖКГ,  транспорту, зв»язку та 

                                         управління комунальної власністю запропонували 

                                         зняти проект рішення з розгляду та повернути його на 

                                         доопрацювання.

Підсумки голосування за пропозицію:

зняти проект рішення з розгляду та повернути його на доопрацювання. 
за”  - 22 ; “проти” - 1   ; “утрим.”  - 1   ;  “не голос.” – 7

Пропозиція приймається.  Рішення не приймається.


	
	СЛУХАЛИ: Про затвердження доповнень та внесення змін до Міської програми розвитку цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки м. Білгород-Дністровський на 2014-2017 роки
Доповідач: Майзліс Ю.Ю. – начальник управління з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи.

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу :

за”  - 28; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –3

Гінак А.Ф.,                         Зауважила, що постійна комісія з питань бюджету, міський голова            фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та 
                                      ринкових відносин запропонувала доручити 
                                      фінансовому управлінню надати джерела фінансування 
                                      програми в рішенні про  міський бюджет на 2017 рік. 
                                             Запропонувала проголосувати за відповідне 

                                       протокольне доручення.

Підсумки голосування за протокольне доручення:

доручити фінансовому управлінню надати джерела фінансування програми в  рішенні про  міський бюджет на 2017 рік.

за”  - 25; “проти” -     ; “утрим.”  - 1    ;  “не голос.” –5

Протокольне доручення прийнято.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому:
за”  - 27 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 4
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 365 -VII  додається.


	
	СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми будівництва, ремонту і реконструкції вуличного освітлення міста Білгород-Дністровський на 2017-2018 рік
Доповідач: Зініч М.Ф. – начальник управління житлово-комунального господарства

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова                зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 28; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –3

Гінак А.Ф.                           Зауважила, що постійна комісія з питань ЖКГ, 
міський голова              транспорту, зв»язку та управління коммунальною 

                                        власністю запропонувала в додатку № 1до проекту 

                                        рішення «План робіт 2018 року» доповнити пунктом № 

                                        30 вул. Бірюзова та пунктом № 31 вул. Кочубинського.

Підсумки голосування за пропозицію:

в додатку № 1 до проекту рішення «План робіт 2018 року» доповнити пунктом № 30 вул. Бірюзова та пунктом № 31 вул. Кочубинського
за”  - 19; “проти” -     ; “утрим.”  - 1    ;  “не голос.” –11

Пропозиція приймається.

Гінак А.Ф.,                       Зауважила, що постійна комісія з питань бюджету, міський голова          фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та 
                                    ринкових відносин запропонувала:
                                    «Внести зміни до Паспорту програми в.п.3 Розробник 

                                    програми – Управління житлово-комунального 

                                    господарства Білгород-Дністровської міської ради

                                    (Зініч М.Ф.) Також таблицю порівняльних характеристик 

                                    у пункті 2 «Перелік та опис програмних заходів з 

                                    вирішення завдань і досягнення цілей плану додати 

                                    характеристиками світлодіодних світильників напругою  

                                    50 та 30вт.

Підсумки голосування за пропозицію:

«Внести зміни до Паспорту програми в.п.3 Розробник програми – Управління житлово-комунального  господарства Білгород-Дністровської міської ради

(Зініч М.Ф.) Також таблицю порівняльних характеристик  у пункті 2 «Перелік та опис програмних заходів з  вирішення завдань і досягнення цілей плану додати  характеристиками світлодіодних світильників напругою   50 та 30вт.

за”  - 24; “проти” -     ; “утрим.”  - 3    ;  “не голос.” –4

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:

за”  - 16   ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.”  - 15

Кімінчіджі Д.С.,                Звернув увагу, що є пропозиція постійної комісії з депутат міської ради     питань містобудування, землекористування, охорони 

                                        навколишнього середовища та історичної спадщини.
Гінак А.Ф.,                         Запропонувала переголосувати  підсумки 
міський голова               голосування за рішення в цілому, тому що є ще 
                                         поправки.

Підсумки голосування за пере голосування.
 за”  - 25; “проти” -     ; “утрим.”  -    ;  “не голос.” – 6

Пропозиція приймається.

Гінак А.Ф.,                        Зауважила, що постійна комісія з питань 
міський голова               містобудування, землекоритсування, охрони 

                                         навколишнього середовища та  історичної спадщини 

                                         запропонувала:
До додатку 1 в  план робіт 2018 року додати:

Вул.Чеховав, кількість 19, довжина – 0,565 км., вартість 140 тис. грн.

Вул.Товстого кількість 11, довжина-0 0,365 км, вартість – 40 тис. грн.

Вул.Паустовського, кількість -18, довжина- 0,59 км, , вартість -140 тис. грн.
вул.Педагогична, кількість- 8, довжина- 0,28км, вартість- 25 тис. грн.

Підсумки голосування за пропозицію:

До додатку 1 в  план робіт 2018 року додати:

Вул.Чеховав, кількість 19, довжина – 0,565 км., вартість 140 тис. грн.

Вул.Товстого кількість 11, довжина-0 0,365 км, вартість – 40 тис. грн.

Вул.Паустовського, кількість -18, довжина- 0,59 км, , вартість -140 тис. грн.
вул.Педагогична, кількість- 8, довжина- 0,28км, вартість- 25 тис. грн.

за”  - 21; “проти” -  1   ; “утрим.”  -  5  ;  “не голос.” – 4

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятих поправок:

за”  - 28   ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.”  - 3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   №  366 -VII  додається.


	
	СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми «Реконструкція світлофорних об’єктів в місті Білгород-Дністровський на 2018-2020 рік»
Доповідач: Зініч М.Ф. – начальник управління житлово-комунального господарства

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова       зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                 розглянутий на засіданнях постійних комісій, зауважень, 

                                 доповнень, поправок не було, спитала чи є зауваження на 

                                 даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова      голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 27 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 4

Гончарова І.О.,                 Зауважила, що є пропозиція постійної комісії з депутат міської ради   питань освіти, культури, спорту, туризму, охорони 
                                      здоров»я та соціального захисту населення – поміняти 
                                      місцями п.1. та п.9 додатку № 1 до Програми.

Гінак А.Ф.,                      Запропонувала поставити на переголосування проект міський голова              рішення.

Підсумки голосування за переголосування:
за”  - 24 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 7

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 26  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 5

Підсумки голосування за пропозицію:

поміняти місцями п.1.  та п.9 додатку № 1 до Програми.

за”  - 24  ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 7

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:

за”  - 26   ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.”  - 5
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 367 -VII  додається.


	
	СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми розвитку дорожнього господарства міста Білгород-Дністровського на 2017-2019 роки
Доповідач: Зініч М.Ф. – начальник управління житлово-комунального господарства

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова              зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  -26  ; “проти” -     ; “утрим.”  -  1   ;  “не голос.” – 4

Гінак А.Ф.,                         Зауважила, що постійна комісія з питань 
міський голова             містобудування, землекористування, охорони 
                                       навколишнього середовища та   історичної спадщини 
                                       запропонувала:

                                           Додати до додатку 1 п.Б- Ділянок по  

                                       вул.Першотравневій 

                                       (від вул. Шабської до вул. Франко –непарна сторона) 

                                       по вул. Франко 

                                       (від вул. Першотравневій до пров. Ломоносова – 

                                       непарна сторона – 780 тис. грн.)

Підсумки голосування за пропозицію:

Додати до  додатку 1 

п.Б- Ділянок по вул. Першотравневій (від вул. Шабської до вул. Франко –непарна сторона) по вул. Франко (від вул. Першотравневій до пров. Ломоносова – непарна сторона – 780 тис. грн.)

за”  -18  ; “проти” -     ; “утрим.”  -  8   ;  “не голос.” – 5

Пропозиція приймається.

Гінак А.Ф. -                    Зауважила, що постійна комісія з питань ЖКГ, 
міський голова       транспорту, зв»язку та  управління комунальною власністю 
                                 запропонувала:
                                         В розділі 7 Програми абзац 3 викласти в наступній 

                                 редакції: «Фінансування Програми здійснюватиметься за 

                                 рахунок обласного та місцевого бюджетів, як 

                                 балансоутримувачів доріг, так і в частині фінансування 

                                 ними цих об»єктів на договірних засадах,                                                

                                 співфінансування районної ради, а також інших джерел, не 

                                 заборонених чинним законодавством. Обсяги фінансових 

                                 ресурсів на реалізацію Програми, у разі потреби протягом 

                                 року можуть уточнюватися».

Підсумки голосування за пропозицію:

В розділі 7 Програми абзац 3 викласти в наступній редакції: «Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок обласного та місцевого бюджетів, як балансоутримувачів доріг, так і в частині фінансування ними цих об»єктів на договірних засадах, співфінансування районної ради, а також інших джерел, 
не заборонених чинним законодавством. Обсяги фінансових ресурсів на реалізацію Програми, у разі потреби протягом року можуть уточнюватися».

за”  - 21 ; “проти” -     ; “утрим.”  -  5   ;  “не голос.” – 5

Пропозиція приймається.

Гінак А.Ф.                                  Зауважила, що також постійна комісія  з 
міський голова                     питань ЖКГ, транспорту, зв»язку та  управління 
                                               комунальною власністю  запропонувала:
                                              Доручити начальнику УЖКГ Зінічу М.Ф. здійснити 

                                               необхідні заходи для залучення співфінансування 

                                               Білгород-Дністровської районної ради.

                                                      Запропонувала проголосувати за відповідне 

                                               протокольне доручення.

Підсумки голосування за протокольне доручення:

Доручити начальнику УЖКГ Зінічу М.Ф. здійснити необхідні заходи для залучення співфінансування Білгород-Дністровської районної ради.

за”  - 11 ; “проти” -     ; “утрим.”  -    ;  “не голос.” – 20 (збій системи)

Гінак А.Ф.,                               Запропонувала переголосувати за протокольне міський голова                      доручення.

Підсумки голосування за переголосування
за”  - 27 ; “проти” -     ; “утрим.”  -    ;  “не голос.” – 4

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за протокольне доручення:

Доручити начальнику УЖКГ Зінічу М.Ф. здійснити необхідні заходи для залучення співфінансування Білгород-Дністровської районної ради.

за”  - 27 ; “проти” -     ; “утрим.”  -    ;  “не голос.” – 4

Протокольне доручення прийнято.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятих поправок:

за”  -   26 ; “проти” -    ; “утрим.”  -  1   ;  “не голос.”  - 4
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 368 -VII  додається.


	
	СЛУХАЛИ: Про передачу багатоквартирних житлових будинків, що опубліковуються на балансі комунального підприємства житлово-експлуатаційного об’єднання №1, Білгород-Дністровської міської ради на баланс об’єднання співвласників багатоквартирних будинків
Доповідач: Зініч М.Ф. – начальник управління житлово-комунального господарства

Гінак А.Ф.,                   Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова       зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                 розглянутий на засіданнях постійних комісій, зауважень, 

                                 доповнень, поправок не було, спитала чи є зауваження на 

                                 даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова      голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  -  30 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 1
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 369 -VII  додається.


	
	СЛУХАЛИ: Про укладання договорів оренди нерухомого майна комунальної власності в м. Білгороді-Дністровському
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова       зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                 розглянутий на засіданнях постійних комісій, зауважень, 

                                 доповнень, поправок не було, спитала чи є зауваження на 

                                 даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова      голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 25 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 6
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 370 -VII  додається.


	
	СЛУХАЛИ: Про укладання договору оренди комунального майна територіальної громади м. Білгорода-Дністровського
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова               зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 28 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 3

Гінак А.Ф.                        Зауважила, що  постійна комісія з питань 
міський голова           містобудування, землекористування, охорони 

                                     навколишнього середовища та  історичної спадщини 

                                     запропонувала  підтримати орендну ставку – 1 грн.

Підсумки голосування за пропозицію:

підтримати орендну ставку – 1 грн.

за”  - 23 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 8

Пропозиція приймається.
Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:

за”  - 25 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 6
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   №  371-VII  додається.


	
	СЛУХАЛИ: Про визначення цільового призначення комплексу нежитлових будівель та споруд по вул. Пушкіна, 26
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова            зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, зауважень, 

                                     доповнень, поправок не було, спитала чи є зауваження на 

                                      даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 30 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 1
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 372 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в місті Білгороді-Дністровському
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 30 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 1
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 373 -VII  додається.


	
	

	
	СЛУХАЛИ: Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність та в оренду на території міста Білгород-Дністровський
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 29 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 2
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 374 -VII  додається.


	
	СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність та в оренду
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 30 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 1
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 375 -VII  додається.



СЛУХАЛИ: Про продовження терміну дії рішень міської ради
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 30 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 1
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 376 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про поновлення права оренди земельної ділянки
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 28 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 377 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про надання згоди на встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) в м. Білгороді-Дністровському
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова              зареєструватися.

Гінак А.Ф.                             Зауважила, що постійна комісія з питань 
міський голова             містобудування, землекористування, охорони 
                                      навколишнього середовища та історичної спадщини 

                                      запропонувала зняти з розгляду для більш ретельного 

                                      вивчення. Постійна комісія з питань освіти, культури, 

                                      спорту, туризму, охорони  здоров'я та соціального 

                                      захисту населення запропонувала  проект рішення 

                                      відкласти на доопрацювання.

Підсумки голосування за пропозицію:

Зняти з розгляду для більш ретельного  вивчення

за”  - 20 ; “проти” -    ; “утрим.”  -  2   ;  “не голос.” – 9

Пропозиція приймається. Рішення не приймається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін в договір оренди земельної ділянки
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 28 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 378 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін в рішення та виправлення технічних помилок в рішеннях міської ради
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 29 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 2
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 379 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження доповнення до переліку земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу в 2017-2018 роках
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 28 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 380 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0015 га, що знаходиться в оренді у ФОП Магамедова Р.З. і надана для обслуговування торгівельного кіоску, та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Незалежності, 31-в
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                        Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова                зареєструватися.

Гінак А.Ф.,                         Зауважила, що  постійна комісія з питань 

міський голова         законності, регламенту, депутатської діяльності , захисту 
                                  прав громадян запропонувала зняти питання з розгляду та 
                                   вжити заходів  щодо оформлення земельної ділянки, яка 

                                  фактично  використовується без законних підстав.

Підсумки голосування за пропозицію:

зняти питання з розгляду
за”  - 19 ; “проти” -    ; “утрим.”  - 3    ;  “не голос.” - 9

Пропозиція приймається. Рішення не приймається.

Гінак А.Ф.,                      Запропонувала проголосувати за протокольне 
міський голова             доручення: 
                                      Управлінню комунальної власності вжити заходів 
                                      щодо оформлення земельної ділянки, яка фактично 

                                      використовується без законних підстав.

Підсумки голосування за протокольне доручення:

Управлінню комунальної власності вжити заходів щодо оформлення земельної ділянки, яка фактично використовується без законних підстав.

за”  - 22 ; “проти” -  1  ; “утрим.”  - 1   ;  “не голос.” - 7

Протокольне доручення прийнято.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0089 га, що знаходиться в
оренді у гр. Шкрабак О.А. і надана для обслуговування магазину та розташована за адресою: м. Білгород-Дністровський, вул. Першотравнева, 75/46
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 20 ; “проти” -   2 ; “утрим.”  -  1  ;  “не голос.” - 8
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 381 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення №357-VII від 08.06.2017 року «Про затвердження попереднього переліку земельних ділянок, право власності та права оренди яких виставляється на торги окремими лотами у 2017-2018 роках, та про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для продажу права власності та права оренди на земельних торгах у формі аукціону в місті Білгороді-Дністровському»
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 26 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 5
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 382 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про припинення дії пунктів рішень Білгород-Дністровської міської ради 
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  -  29; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 2
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 383 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін в рішення міської ради
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 28 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 384 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про надання згоди на встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 28 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 3

Кімінчіджі Д.С.,                    Звернув увагу, що в п.1 проекту рішення вказана депутат міської ради         адреса вул. Перемоги, 23а (Агробуд), спитав, чи є 

                                            довідка щодо зміни адреси.

Веренич І.А.,                           Зауважила, що на останньому засіданні 

начальник УКВ                 виконавчого комітету була присвоєна адреса, тому 

                                            при  подальшій розробці документів буде вказана 
                                            дана адреса.

Кімінчіджі Д.С.,                    Запропонував зняти з розгляду п.1 проекту депутат міської ради        рішення (Агробуд) та підготувати проект рішення з 

                                           адресою.

Скалозуб О.В.,                      Запропонував внести до п.1  проекту рішення депутат міської ради       (Агробуд) зміни, вказавши: «з уточненням адреси».

Підсумки голосування за пропозицію:

Зняти п.1 проекту рішення з розгляду
за”  - 9 ; “проти” -  5   ; “утрим.”  -  4   ;  “не голос.” – 13

Пропозиція не приймається.

Єрошенко О.Б.,                   Запропонував вказати в п.1 проекту рішення депутат міської ради        адресу: вул. Перемоги, 23-б.

Підсумки голосування за пропозицію:

вказати адресу: Перемоги, 23-б
за”  - 27 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 4

Пропозиція  приймається.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:

за”  - 26   ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.”  - 5

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   №  385 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на розроблення проектів  землеустрою щодо відведення земельних ділянок  у власність, оренду 
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова               зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 29; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” -2

Гінак А.Ф.,                               Зауважила, що постійна комісія з питань 

міський голова                 законності, регламенту, депутатської діяльності, 

                                           захисту прав громадян запропонувала:

                                           П.1.1 (Касап) зняти з розгляду у зв'язку з 

                                           невідповідністю наявної адреси та адреси вказаної в 

                                           заяві.

Граждан В.В.,                       Оголосив, що постійна комісія знімає свою депутат міської ради        пропозицію.

Гінак А.Ф.,                            Зауважила, що постійна комісія з питань 
міський голова                 бюджету,фінансів, соціально-економічної політики, 
                                           інвестицій та ринкових відносин запропонувала 
                                           виключити п.2 проекту рішення (гаражі).

Підсумки голосування за пропозицію:

виключити п.2  проекту рішення (гаражі).

за”  - 7; “проти” -  4   ; “утрим.”  -5     ;  “не голос.” -15

Пропозиція не приймається.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому

за”  -  24; “проти” - 1   ; “утрим.”  - 1    ;  “не голос.” - 5

Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 386  -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження доповнення до переліку земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що підлягають продажу в 2017-2018 р.р. 
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 29 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 2

Гінак А.Ф.                           Зауважила, що постійна комісія з питань 

міський голова              містобудування, землекористування,охорони 

                                        навколишнього середовища та історичної спадщини 

                                        запропонувала внести зміни в частині цільового 

                                        призначення, а саме: «Для здійснення виробничої 

                                        діяльності та обслуговування кафе».

Підсумки голосування за пропозицію:

Внести зміни в частині цільового призначення, а саме: «Для здійснення виробничої діяльності та обслуговування кафе».
за”  - 26 ; “проти” -    ; “утрим.”  -   3  ;  “не голос.” - 2
Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:

за”  - 0 ; “проти” -  0  ; “утрим.”  -   0  ;  “не голос.” – 35 (Технічний збій)

Гінак А.Ф.,                      Запропонувала пере голосувати за рішення в цілому.

міський голова

Підсумки голосування за переголосування:

за”  - 28 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 3
Пропозиція приймається.
Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:

за”  - 28    ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.”  - 3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   №387  -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність та в оренду
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  -19 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –12
Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому:
за”  -18  ; “проти” - 1   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 12
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   №  388  -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  -17 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –14

Кімінчіджі Д.С.,                 Пояснив, що не згоден з тим, що  пропонується депутат міської ради       включити додатковий пункт 1.8 до проекту рішення.
Римський В.П.,                   Запропонував переголосувати за проект рішення депутат міської ради       за основу.

Підсумки голосування  за пропозицію:
за переголосування проекту рішення за основу

за”  -18 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –13
Пропозиція приймаєтся.
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  -19 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –12

Гінак А.Ф.,                               Зауважила, що постійна комісія з питань міський голова                  бюджету, фінансів, соціально-економічної 
                                            політики, інвестицій та ринкових відносин 
                                            запропонувала:

                                                 включити додатково п.1.8 гр. Дабіжі Павлу 
                                            Івановичу земельну ділянку площею 0,0895 га по 
                                            вул. Гагаріна,7, кадастровий номер 
                                            5110300000:01:007:1315

Підсумки голосування за пропозицію:

Включити додатково п.1.8 гр. Дабіжі Павлу Івановичу земельну ділянку площею 0,0895 га по вул. Гагаріна,7, кадастровий номер 5110300000:01:007:1315

за”  -21 ; “проти” -  1   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –9

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:

за”  - 24   ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.”  - 7
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 389 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу в оренду земельної ділянки по вул. Михайлівська, 38
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 27; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 4

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому:
за”  - 24 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 7
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 390 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність гр. Середа В.В.
Доповідач: Веренич І.А.– начальник управління комунальної власності
Гінак А.Ф.,                               Зауважила, що постійна комісія з питань 
міський голова                 бюджет, фінансів, соціально-економічної політики, 
                                          інвестицій та   ринкових відносин запропонувала 

                                          зняти проект рішення з розгляду до затвердження 
                                          Генерального плану міста та зонування території.
Підсумки голосування за пропозицію:

зняти проект рішення з розгляду до затвердження Генерального плану міста та зонування території.

за”  - 23 ; “проти” - 1   ; “утрим.”  -  1   ;  “не голос.” - 6
Пропозиція приймається. Рішення не приймається.
СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розробку детального плану території під розміщення культових споруд по вул. Олімпійській, 29-а
Доповідач: Кедь А.А. – начальник управління містобудування та архітектури
Гінак А.Ф.,                          Зауважила, що постійна комісія з питань 

міський голова             містобудування, землекористування, охорони 

                                       навколишнього середовища та   історичної спадщини 

                                       запропонувала зняти проект рішення з розгляду.

Підсумки голосування за пропозицію:

 зняти проект рішення з розгляду

за”  - 23 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 8
Пропозиція приймається. Рішення не приймається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження містобудівної документації «Проект внесення змін до генерального плану міста Білгорода-Дністровського Одеської області», «План зонування території  міста Білгорода-Дністровського Одеської області (зонінг)»
Доповідач: Кедь А.А. – начальник управління містобудування та архітектури

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Пейчев А.І.,                        Звернув увагу, що розгляд  такого питання мешканець міста         потребує дуже уважного вивчення.Зауважив, що 
                                      генеральний план потрібен, але документація повинна 
                                     бути грамотно відпрацьована, а на його думку є позиції, 

                                      які не доопрацьовані. Відмітив, що в складі 

                                      генерального плану обов'язково повинен бути 

                                      історико-архітектурний опорний план. Зауважив, що 

                                      є земельна ділянка по вул. Тимчишина, яка надана в 

                                      оренду під котеджну забудову, таким чином в місті не 

                                      залишається місця для забудови багатоповерхових 

                                      будинків (виступ додається).
Веренич І.А.,                    Відповіла, що земельні ділянки для будівництва начальник УКВ           багатоповерхових будинків  в місті є, готуються 
                                      аукціони, але є проблема з залученням інвесторів.
Скалозуб Л.П.,                Проінформувала, що стосовно земельної ділянки по начальник                     вул.Тимчишина був судовий спір з питання розірвання юридичного відділу    договору оренди, однак суд не вбачає порушень в 

                                      договорі.
Федорова Ю.О.,             Попросила надати її слово та оголосила що передає депутат міської ради    слово Ростікову С.А.

Ростіков С.А.,                 Зауважив, що даремно депутати не дослуховуються мещканець міста        до слів Пейчева А.І. Зачитав лист від управління 

                                     культури, національностей, релігій
 та охорони  

                                     об'єктів культурної спадщини Одеської обласної 

                                     державної адміністрації (копія додається). Звернув 
                                     увагу, що історико- архітектурний опорний план  
                                     потрібен для того, щоб культурна та архітектурна 
                                     спадщина не була  розграбована. Запропонував зняти  з  
                                     розгляду проект  рішення та розробити історико- 
                                     архітектурний опорний план  міста.
Кедь А.А.,                       Звернув увагу, що ніхто не уходить від розгляду та начальник управління прийняття історико-архітектурного опорного плану, містобудуваня              можна приймати генеральний план без нього, а потім та архітектури              внести зміни.
Морозов О.В.,                  Зауважив, що останній генеральний план міста депутат міської ради   приймався у 2000 році, на данний час в місті колапс в 
                                      зв'язку з тим, що не прийнятий генеральний план, 

                                      місто не може рухатися в плані земельних питань.

Ростіков С.А.,                     Зауважив, що необхідно привести генеральний мешканець міста            план міста у відповідність до діючого законодавства.
Кімінчіджі Д.С.,                    Звернувся до начальника управління 
депутат міської ради      містобудування та архітектури та нагадав, що на 
                                         громадських слуханнях та на засіданні постійної 
                                         комісії було прохання надати протокол попередніх 
                                         громадських слухань. 
                                              Звернув  увагу на процедуру затвердження 
                                          Генерального плану, закликав  депутатів не 

                                          голосувати за відповідний проект рішення, тому що 

                                          є порушення законодавства, підтверджене 

                                          документально. 
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 22; “проти” -     ; “утрим.”  - 1    ;  “не голос.” – 8

Скалозуб О.В.,                   Запропонував виключити п.2 проекту рішення.
депутат міської ради 

Підсумки голосування за пропозицію:

виключити п.2 проекту рішення.

за”  - 19; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 12
Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятого рішення.
за”  - 21 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 10
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 391  -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми продовження розроблення (оновлення) містобудівної документації у місті Білгороді-Дністровському на 2017-2018 роки
Доповідач: Кедь А.А. – начальник управління містобудування та архітектури

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 24 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 7

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому:
за”  - 27 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 4
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   №  392  -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про постійні комісії Білгород-Дністровської міської ради VII скликання
Доповідач: Федорова Ю.О. – депутат міської ради
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  -13 ; “проти” -     ; “утрим.”  -   4  ;  “не голос.” – 14
Рішення не приймається.

СЛУХАЛИ: Про внесення доповнень до рішення Білгород-Дністровської міської ради від 01.03.2017 року №286-VII «Про Положення про управління соціальної політики Білгород-Дністровської міської ради в новій редакції»
Доповідач: Базіленко Д.А. – начальник управління соціальної політики
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 27 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 4
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 393 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін  до рішення міської ради  від 20.04.2017 №316 «Про затвердження переліку  адміністративних  послуг,  що надаються Білгород-Дністровською міською радою, її виконавчими органами, комунальними підприємствами, установами та організаціями під час здійснення власних та делегованих повноважень органів місцевого самоврядування через Центр надання адміністративних послуг  у м. Білгороді-Дністровському»
Доповідач: Попсуй Л.С. – начальник управління ЦНАП
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 27; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 4

Гінак А.Ф.                          Зауважила, що постійна комісія з питань 

міський голова         законності , регламенту, депутатської діяльності, захисту 

                                  прав громадян запропонувала в п.2 таблиці проекту 

                                  рішення  доповнити  перелік адміністративних послуг  

                                  пунктами, запропонованими в доповненні до проекту 

                                  рішення, яке є у  всіх депутатів (додається).

Підсумки голосування за пропозицію:

В п.2 таблиці проекту рішення  доповнити  перелік адміністративних послуг  

пунктами, запропонованими в доповненні до проекту рішення.
за”  - 27; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 4

Пропозиція приймається.
Гінак А.Ф.                       Зауважила, що постійна комісія з питань 
міський голова          містобудування, землекористування, охорони 

                                    навколишнього середовища та  історичної спадщини 
                                    запропонувала внести зміни до назви проекту рішення 
                                    «Про внесення змін та доповнень…»

Підсумки голосування за пропозицію:

внести зміни до назви проекту рішення «Про внесення змін та доповнень…»

за”  - 27; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 4

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятих поправок:
за”  - 26 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 5
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   №  394  -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про призначення директора редакції Білгород-Дністровського телерадіомовлення «Новини Придністров’я»
Доповідач: Федорова Ю.О. – начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова              зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 22; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 9

Гінак А.Ф.                     Зауважила, що постійна комісія з питань ЖКГ, міський голова               транспорту, зв'язку та управління комунальною 

                                         власністю запропонувала: «в п.2  проекту рішення 

                                         доповнити словами «На строк п'ять років».

Підсумки голосування за пропозицію:

в п.2  проекту рішення доповнити словами «На строк п'ять років».
за”  - 23; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 8

Пропозиція приймається.
Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятої поправки:
за”  - 25 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 6
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   №  395 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження штатного розпису редакції Білгород-Дністровського телерадіомовлення «Новини Придністров’я»
Доповідач: Федорова Ю.О. – начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова             зареєструватися. Звернула увагу, що проект рішення 

                                      розглянутий на засіданнях постійних комісій, 

                                      зауважень, доповнень, поправок не було, спитала чи є          

                                      зауваження на даний час.

Гінак А.Ф.,                  Проінформувала, що зауважень немає, запропонувала міський голова            голосувати за спрощеною процедурою, за основу та в 

                                      цілому одночасно.

Підсумки голосування за прийняття рішення за основу та в цілому:

за”  - 25 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 6
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 396 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження «КОДЕКСУ ЕТИКИ ДЕПУТАТА БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»

Доповідач: : Федорова Ю.О. – начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 10 ; “проти” -  2   ; “утрим.”  -   7  ;  “не голос.” – 12

Рішення не приймається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження ПОРЯДКУ врегулювання конфлікту інтересів в Білгород-Дністровській міській раді та її виконавчих органах, що може виникнути під час участі у розгляді, підготовці та прийнятті рішень 
Доповідач: Ціпуленко О.В. – депутат міської ради

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 9; “проти” - 2    ; “утрим.”  -  5   ;  “не голос.”  - 15
Рішення не приймається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Білгород-Дністровської міської ради від 23.11.2015р. № 4-VII «Про утворення постійних комісій  Білгород-Дністровської   міської ради VII скликання та затвердження їх персонального складу»
Доповідач: Ціпуленко О.В. – депутат міської ради

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 15; “проти” -  1   ; “утрим.”  -  5   ;  “не голос.” -10

Рішення не приймається.

СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про помічника –консультанта депутата та опису посвідчення помічника –консультанта депутата Білгород-Дністровської міської ради VII скликання
Доповідач: Федорова Ю.О. – начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю

Федорова Ю.О.,                   Звернулась до депутатів, виразила думку, що депутат міської ради       колеги депутати не поважають один одного та не 
                                           голосують за проекти рішень, підготовлені 
                                          депутатами, нагадала, що підготовка проектів рішень 
                                           є обов»язковою в діяльності депутатів.
Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 9; “проти” - 2    ; “утрим.”  - 4    ;  “не голос.” - 16
Рішення не приймається.
СЛУХАЛИ: Звіт МЦ «Благоустрій» про свою діяльність за 2016 рік
Доповідач: Мальцев І.В. – начальник МЦ «Благоустрій»
Підсумки голосування за пропозицію:
Прийняти до відома звіт

за”  -22; “проти” - 1   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 8

Прийнято до відома.

СЛУХАЛИ: Звіт КП «Білгород-Дністровське управління капітального будівництва» про свою діяльність за 2016 рік
Доповідач: Шопський П.Б. – начальник КП УКБ
Підсумки голосування за пропозицію:
Прийняти до відома звіт

за”  -22; “проти” - 1   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 8

Прийнято до відома.
СЛУХАЛИ: Звіт КП «Автотранссервіс» про свою діяльність за 2016 рік
Доповідач: Крупп С.О. – начальник КП «Автотранссервіс»
Підсумки голосування за пропозицію:
Прийняти до відома звіт

за”  -19; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” –- 12

Прийнято до відома.

СЛУХАЛИ: Про звіт про виконання міського  бюджету міста Білгорода-Дністровського за I півріччя 2017  року
Доповідач:Мінчев В.Г. – начальник фінансового управління

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 20; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 11

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому:
за”  - 20 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 11
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 397 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін і доповнень до рішення  міської ради від 22.12.2016 року № 193-VII «Про міський бюджет міста Білгорода-Дністровського на 2017 рік
Доповідач: Мінчев В.Г. – начальник фінансового управління

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 23; “проти” -  1   ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 7

Гінак А.Ф. -                       Зауважила, що постійна комісія з питань бюджету, міський голова               фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій 
                                         та  ринкових відносин запропонувала погодити
                                         внутрішній перерозподіл видатків та внести 
                                         доповнення до проекту рішення.
Гінак А.Ф.,                       Звернула увагу, що були зекономлені кошти в сумі міський голова             1,5 млн.грн., пропонується розподілити на всіх по 20 
                                       тис. грн., а бібліотека Гайдара, яка потребує ремонту, 
                                       для того, щоб в ЗОШ №6 з»явились додаткові 

                                       приміщення, залишиться без фінансування.
Підсумки голосування за пропозицію:

погодити внутрішній перерозподіл видатків та внести доповнення до проекту рішення

за”  - 10; “проти” -  2   ; “утрим.”  -  3   ;  “не голос.” – 16
Пропозиція не приймається.

Морозов О.В.,                   Запропонував перерозподілити кошти: 1 млн.грн. депутат міської ради     на спортивний комплекс школа-сад, а 500 тис. грн.  на 

                                         освіту.
Римська О.М.,                  Звернула увагу, що ці кошти дуже потрібні для депутат міської ради     дитячих садочків та шкіл, тому що не хватає грошей.
Федорова Ю.О.,              Запропонувала залишити кошти в освіті.

депутат міської ради 

Мінчев В.Г.,                      Запропонував направити 1 млн.грн. на бібліотеку начальник фінансового  Гайдара, а 500 тис. грн.  залишити в освіті.
управління
Кімінчіджі Д.С.,                Звернув увагу, що розпорядженням міського депутат міської ради     голови щодо мораторію на батьківські кошти 
                                        дублюється Закон. Запропонував вирішити проблему 
                                        з мораторієм, тому що кошти на пластилін та краски 
                                        та інше  не закладені в бюджет. 

Підсумки голосування за пропозицію:

1 млн. грн. направити на спортмайданчик школа-сад; 500 тис.грн. – на  освіту
за”  -  7; “проти” -  3  ; “утрим.”  - 6   ;  “не голос.” – 15
Пропозиція не приймається.

Підсумки голосування за пропозицію:

1 млн.грн. направити на бібліотеку Гайдара; 500 тис. грн. – на освіту
за”  -  16; “проти” -    ; “утрим.”  - 2   ;  “не голос.” – 13

Пропозиція не приймається.

Римський В.П.,                    Запропонував пере голосувати поправку: 1 депутат міської ради        млн.грн. направити на бібліотеку Гайдара; 500 тис. 

                                            грн. – на освіту.

Підсумки голосування за пере голосування поправки:

1 млн.грн. направити на бібліотеку Гайдара; 500 тис.  грн. – на освіту.

за”  -  17; “проти” -    ; “утрим.”  - 2   ;  “не голос.” – 14

Кірсей В.Д.,                         Запропонував розподілити кошти по школам та депутат міської ради       садочкам згідно заявки освіти.
Підсумки голосування за пропозицію:

розподілити кошти по школам та садочкам згідно заявки освіти.

за”  -  21; “проти” -    ; “утрим.”  - 2   ;  “не голос.” – 8

Пропозиція приймається.

Гінак А.Ф.                    Зауважила, що постійні комісії з питань законності, міський голова       регламенту, депутатської діяльності , захисту прав 
                                громадян  та з питань освіти, культури, спорту, туризму, 

                                охорони здоров'я, соціального захисту населення 

                                запропонували внести зміни до додатку 6 в п. 2.7 і 
                                викласти його в редакції «капітальний ремонт даху з 
                                улаштуванням металічного профільного настилу ЗОШ №1 
                                по вул. Незалежності».
Підсумки голосування за пропозицію:

Внести зміни до додатку 6 в п. 2.7 і викласти його в редакції «капітальний ремонт даху з улаштуванням металічного профільного настилу ЗОШ №1 

по вул. Незалежності»
за”  -  26; “проти” -    ; “утрим.”  - 2   ;  “не голос.” – 3
Пропозиція приймається.

Мінчев В.Г.,                  Запропонував внести до рішення наступні пункти:
начальник фінансового

управління

- фінуправлінню міської ради вишукати кошти для виділення 170 тис. грн. на програму розвитку цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки м. Білгород-Дністровський на 2014-2017 роки

- фінуправлінню міської ради вишукати кошти для виділення 450 тис. грн. на придбання квартири Тодоровій
Підсумки голосування за пропозицію:

- фінуправлінню міської ради вишукати кошти для виділення 170 тис. грн. на програму розвитку цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки м. Білгород-Дністровський на 2014-2017 роки

за”  -  27; “проти” -    ; “утрим.”  -    ;  “не голос.” – 4

Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за пропозицію:

- фінуправлінню міської ради вишукати кошти для виділення 450 тис. грн. на придбання квартири Тодоровій
за”  -  22; “проти” - 1   ; “утрим.”  - 2   ;  “не голос.” – 6

Пропозиція приймається.

Мінчев В.Г.,                         Запропонував виділити 45 тис. грн. на частотний начальник фінансового  перетворювач.

управління

Підсумки голосування за пропозицію:

виділити 45 тис. грн. на частотний  перетворювач.

за”  -  22; “проти” -    ; “утрим.”  -    ;  “не голос.” – 9
Пропозиція приймається.

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому, з урахуванням прийнятих поправок:
за”  - 28 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 3
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 398 -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Білгород-Дністровської міської ради від 22.12.2016 р. № 198-VII  «Про  затвердження Програми підтримки КП «ЖЕО-1»
Доповідач:Зініч М.Ф. – начальник УЖКГ

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  -26 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 5

Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому:
за”  - 23 ; “проти” - 1  ; “утрим.”  - 1 ;  “не голос.” - 6
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 399  -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної  документації їз землеустрою щодо поділу земельної   ділянки та передачу в оренду земельних ділянок»
Доповідач:Веренич І.А. – начальник управління комунальної власновсті

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  - 18 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 13
Кімінчіджі Д.С.,              Звернув увагу на необхідність вирішення питання з депутат міської ради  власником земельної ділянки щодо стоянки автобусів 
                                     та автомобілів, які  розташовані поперек пішохідної 
                                     доріжки, заважають дітям, яким доводиться обходити 
                                     транспортні засоби по проїжджій частині  до школи по 
                                     вул. Франка. Попросив міського голову доручити 

                                     профільному управлінню долучитися до вирішення цієї 

                                     проблеми.
Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому:
за”  - 21 ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 10
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   № 400  -VII  додається.
СЛУХАЛИ: Про заходи щодо упорядкування структури та загальної  чисельності апарату Білгород - Дністровської міської ради, виконавчого комітету міської ради та виконавчих органів міської ради
Доповідач:Леонтьєв В.В. – депутат міської ради

Гінак А.Ф.,                       Запросила депутатів, які мають бажання виступити, міський голова        зареєструватися. 
Підсумки голосування за проект рішення  за основу:

за”  -20 ; “проти” -     ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” – 11

Кімінчіджі Д.С.,                Спитав, хто підготував проект рішення.
депутат міської ради

Леонтьєв В.В.,                   Зачитав прізвища депутатів, які підготували проект депутат міської ради    рішення (проект рішення додається).

Граждан В.В.,                   Відмітив, що є зауваження його, як голови 

депутат міської ради    постійної комісії з питань законності, регламенту, 

                                       депутатської діяльності та захисту прав громадян. 
                                            Попередив депутатів, що вони беруть на себе 
                                       відповідальність за прийняття рішення, яке суперечить 
                                       ухвалі суду. 
Скалозуб Л.П.,                  Звернула увагу, що ухвала суду дійсно є, але

начальник юридичного  депутати мають право підготувати проект рішення і відділу                             це не  суперечить законодавству, ухвала суду  не 
                                         порушується. 
Підсумки голосування за прийняття рішення  в цілому

за”  - 20  ; “проти” -    ; “утрим.”  -     ;  “не голос.” - 11
Вирішили:                             Рішення приймається.
                                                 Рішення   №  401  -VII  додається.
Гінак А.Ф.,                            Оголосила  22-у сесію Білгород- Дністровської

міський голова              міської ради VII скликання закритою.
Міський голова                                                                      А.Ф.Гінак

Секретар сесії                                                                         В.Є.Садовський
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